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„ POT ȘI EU!”

- 2010 - 
PROIECTUL „ POT ȘI EU!

Obiectivul general al proiectului a constat în  promovarea oportunităților egale pentru incluziune socială prin realizarea de activități din domeniul abilităților de viață pentru copii cu dizabilități din centrele de recuperare de tip ambulatoriu din  județul Gorj.

Grupul ţintă   

Copii cu dizabilităţi, cu vârsta cuprinsă între 3 și 15 ani, care frecventează centre de recuperare de tip ambulatoriu din judeţul Gorj,  cu un nivel scăzut de dezvoltare al abilităţilor de viaţă

Beneficiarii finali  

· Direcţi
      - 40 de copii cu dizabilităţi 
· Indirecţi
      - 40 de familii ale copiilor cu dizabilități     

        beneficiari ai proiectului

   - 25 de copii cu dezvoltare normală şi 
    familiile lor

Impactul proiectului asupra beneficiarilor

- copiii cu dizabilități, participanți în proiect 

și-au format şi dezvoltat abilităţile necesare autonomiei personale, a deprinderilor practice, de comunicare şi socializare, în raport cu potențialul individual;
- familiile copiilor cu dizabilități, beneficiari ai proiectului, și-au schimbat atitudinile stereotipe privind integrarea socială a copiilor cu dizabilităţi;
- copiii cu dezvoltare normală  participanți la proiect și familiile acestora, și-au dezvoltat competenţele emoţionale şi sociale privind integrarea socială a copiilor cu  dizabilităţi;
Rezultate concrete ale proiectului  

· 42 de copii cu dizabilități, înscriși în proiect, au fost evaluați în timpul desfășurării activităților specifice;

· Aproximativ 97% din numărul de copii cu dizabilități care au  participat la activitățile specifice ale proiectului şi-au  crescut nivelul dezvoltării abilităților de viață;
· 39 de  părinți ai copiilor cu dizabilități   au  participat la activități;

· 73 de  copii cu dezvoltare normală au  participat, alături de copiii cu dizabilități, la activitățile specifice ale proiectului;

·  39 de  părinți ai copiilor cu dezvoltare normală au participat la activități împreună cu copiii lor;

· A fost realizată o  broșură  ce cuprinde  informaţii despre grupul ţintă, respectiv copiii cu dizabilităţi şi nevoia lor deosebită pentru formarea, dezvoltarea şi consolidarea abilităților lor de viaţă.
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